意見・質問等情報提供のお願い
　
プログラムの「意見交換」は、皆様方から寄せられた意見・質問等を素材にして行います。意見、質問等情報の提供をお願いいたします。
【情報提供の例示】
情報提供事項に制限は設けませんが、例えば、次のような事項が考えられます。
①諮問事案の迅速な処理（処理期間の実態、標準処理期間、迅速処理のための工夫等）、②大量請求事案や繰り返し請求事案への対応、③不存在事案に係る調査・審理の方法と程度、④口頭意見陳述の実施（実施状況、必要性の判断等）、⑤審査会と同事務局との役割分担（実施機関・審査請求人との調整、事実確認、答申原案の作成等）、⑥オンライン、メール等による審査会等の開催実績とその課題、⑦個人情報保護制度の一元化に伴う条例改正に係る留意事項、⑧情報公開法に基づく事務のデジタル化の状況、⑨他自治体における運用実態の照会など。
　昨年の意見交換では、「審査会委員を確保するのが困難」「スタッフが少数・経験不足のため、答申案文作成に苦労している」という声がありました。各自治体における実情や工夫している例などありましたら是非お知らせください。
【情報提供の様式】
後掲の「情報（意見・質問等）整理票」をご利用ください。但し、必ずしもこの様式にこだわるものではありません。匿名を希望される場合は、その旨を注記した上で審査会等名を明記してください。
【情報提供の期限】
　皆様からの情報の提供は、フォーラム前日まで受け付けますが、11月28日（木）までにお送りいただいた情報については、電子メールにより、あらかじめ参加者各位に提供します。
【情報の提供先】
情報は、電子メールにて当センターまでお送りいただきますようお願いいたします。
【問い合わせ先】
（一財）行政管理研究センター　松田、藤森　　TEL：03－5969－8211
E-Mail：forum@iam.or.jp 
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